TRAVERS 13

=

Echelle des longueurs : 1/100 ~——3. 10—
Echelle des altitudes : 1/100

PC : 500.00 m

Altitudes TN g s = gg
Distances a I'axe TN = B go
Distances partielles TN 071 100 075 2
Altitudes Fil d'Eau
Altitude du Projet 3

TRAVERS 14 %

1.8
Echelle des longueurs : 1/100

Echelle des altitudes : 1/100
PC : 500.00 m

Murs de la rampe
passerelle piétonne

Altitudes TN s 3 3
Distances a I'axe TN g 5 2
Distances partielles TN 147 1.34
Altitudes Fil d'Eau

Altitude du Projet i

TRAVERS 19

Echelle des longueurs : 1/100

Echelle des altitudes : 1/100

i

2,20+

TRAVERS 20

Echelle des longueurs : 1/100
Echelle des altitudes - 1/100

+2.20*’




